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Declaraciones de responsabilidad y conflicto de intereses y transferencia de derechos autorales:
 
Juan Carlos Muñoz Díaz.

Editor de la Revista EmásF
ISSN 1989-8304  Depósito legal J 864-2009

 

    
Encaminamos el manuscrito “título del artículo” para posible publicación en la revista EmásF. El manuscrito tiene como autores: nombre del autor o autores.
 
 

Declaración de responsabilidad y conflicto de intereses
     

Los autores declaran que participaron de la concepción, análisis de resultados y contribuyeron efectivamente en la realización del artículo: “Título del artículo”. Hacen pública su responsabilidad por el contenido, que no fueron omitidas ninguna de las relaciones o acuerdos de financiamiento entre los autores y empresas o instituciones que puedan tener interés en la publicación de este artículo. Afirman que no existen conflictos de intereses con el tema abordado en el artículo, ni con los productos/ítems citados.
   
 Declaramos que el artículo citado arriba es original y que el trabajo, no fue enviado a otro periódico científico y no lo será, en tanto su publicación estuviera siendo considerada por la revista EmásF, en cualquier tipo de formato.

 

Transferencia de derechos autorales
     

Declaramos que, en caso de aceptación del artículo, la revista EmásF pasa a tener los derechos autorales correspondientes, que se transformarán en propiedad exclusiva de la referida revista, prohibida cualquier reproducción, total o parcial en su versión original o en otro idioma, en cualquier otra parte o medio de divulgación, impresa o electrónica o cualquier otro tipo de formato.

Autorizamos a la revista EmásF para ceder los derechos de transformación, reproducción y comunicación pública de los textos completos de los artículos publicados en la revista a otras entidades de carácter no lucrativas con el fin de ser alojadas en bases de datos científicas.

En,                       a       de                de 20   .


Fdo.
